

होनहार प्रतिभाओं का सम्मान

वैर। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय वैर में कक्षा 12वीं कला संकाय में सत्र 2022-23 के परीक्षा परिणाम में सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों को होनहार प्रतिभाओं का सम्मान समारोह विद्यालय विकास एवं प्रबंधन समिति वैर के द्वारा विद्यालय परिसर में आयोजित किया गया।

जहां सभी विद्यार्थियों को मिठाई खिलाकर विद्यालय स्टाफ द्वारा खुशी का इजहार किया गया। कार्यक्रम में विद्यालय से 75 से अधिक अंक प्राप्त करने वाले 20 विद्यार्थियों को माला-साफा एवं स्मृति चिह्न भेंट करके सम्मानित किया गया। जिनमें पूरे वैर ब्लॉक में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाले सुनील कुमार पुत्र ओम प्रकाश 91.60, एवं द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाली रितिका धाकड़ 90.40 के साथ ही मनजोत धाकड़ 89.00, इंद्रमोहन 88.20, नेहा धाकड़ 86.80, श्रेया धाकड़ 86.60, मनीषा शर्मा-86.00, रामनरेश धाकड़ 85.60, हेमंत सैनी 84.20, मुस्कान कुमारी 82.20, भरत 81.60, जतिन सैनी 78.00, यशपाल 75.00, लक्ष्मी कुमारी 75.00 एवं इंद्रमोहन -75.00 को विद्यालय प्रशासन द्वारा सम्मानित किया गया।

संभाग प्रभारी सुनील दत्त ने आईजी कार्यालय का निरीक्षण किया

भरतपुर। अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एवं भरतपुर रेंज संभाग प्रभारी सुनील दत्त शुकुवार को वार्षिक निरीक्षण के लिए भरतपुर आए। जहां आईजी कार्यालय पहुंचने पर आईजी गौरव श्रीवास्तव, एसपी प्याम सिंह ने उनकी अगवानी की। पुलिस के जवानों ने अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एवं भरतपुर रेंज संभाग प्रभारी सुनील दत्त को गार्ड ऑफ ऑनर दिया। इस मौके पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक सुनील दत्त ने आईजी कार्यालय का निरीक्षण किया।

उन्होंने आईजी गौरव श्रीवास्तव से भरतपुर रेंज की कानून व्यवस्था पर विस्तार से चर्चा की एवं आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस मौके पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एवं भरतपुर रेंज संभाग प्रभारी सुनील दत्त ने बताया कि हर वर्ष वार्षिक निरीक्षण किया जाता है। उसी कड़ी में निरीक्षण किया है। रेंज स्तर पर अपराध पर नियंत्रण किस प्रकार चल रहा है। अनुशासन क्या प्रकार है इका का जवाब लिया। भरतपुर रेंज पर अपराध नियंत्रण का कार्य अच्छा चल रहा है।



अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एवं भरतपुर रेंज संभाग प्रभारी सुनील दत्त (बाएं से पहले) शुकुवार को वार्षिक निरीक्षण के लिए भरतपुर आए।

भरतपुर रेंज यूपी व एमपी से जुड़ा हुआ है ऐसे में यहां चुनौतियां अधिक होती हैं। लेकिन पुलिस अच्छा कार्य कर रही है। नए जिले बनने पर पुलिस सीमाओं

में होने वाले बदलाव को लेकर उन्होंने कहा कि इसके लिए बनाई गई कमेटियों के आधार पर कार्य होंगे। हर पुलिस थाना पर इंस्पेक्टर लेवल के अधिकारी

लगाए जाएंगे इसमें थोड़ा वक्त लग रहा है। इंस्पेक्टर लेवल के प्रमोशन पर कुछ लिटिगेशन चल रहे हैं। लिटिगेशन खत्म होने पर इंस्पेक्टर नए आ जाएंगे।

चंबल के पानी के लिए दिखाई एकजुटता

करोली। पूर्वी राजस्थान नहर परियोजना किसान विकास समिति के प्रदेशाध्यक्ष रामनिवास मीना ने शुकुवार को गांव महस्वा में क्रिकेट प्रतियोगिता का फीता काटकर एवं बल्ले से शॉट मारकर उद्घाटन किया। इस दौरान उनका गांव में जुलूस निकाल 100 से ज्यादा स्थानों पर माला और साफा पहनाकर सम्मान किया गया। प्रदेशाध्यक्ष मीना ने ईआरसीपी को राष्ट्रीय परियोजना घोषित कराने का संदेश दिया। इस पर महस्वा गांव के पटेलों के साथ महिलाओं और युवाओं ने भी चंबल के पानी को नहरों के माध्यम से खेतों तक लाने के लिए एकजुटता दिखाई।

महस्वा में जारेडा क्रिकेट क्लब की ओर से लक्ष्मण नदी के पास मैदान में क्रिकेट प्रतियोगिता आयोजित की गई है, जिसका विधिवत शुभारंभ मुख्य अतिथि पूर्वी राजस्थान नहर परियोजना किसान विकास समिति के प्रदेशाध्यक्ष रामनिवास मीना ने किया। इस दौरान उन्होंने उपस्थित खिलाड़ियों के साथ महिला-पुरुषों को ईआरसीपी के प्रति एकजुट होना का आह्वान किया। उन्होंने

कहा कि चंबल का पानी नहरों के माध्यम से खेतों तक आना तो पेयजल और सिंचाई समस्या का समाधान होने के साथ क्षेत्र की तस्वीर और तकदीर बदल जाएगी। प्रदेशाध्यक्ष मीना ने क्रिकेट प्रतियोगिता के आयोजकों को अपनी ओर से 51 हजार रूपए प्रदान किए। इस पर खिलाड़ियों ने पानी वाले बाबा की जय और रामनिवास मीना तुम संघर्ष करो, हम तुम्हारे साथ हैं के नारे लगाए। इससे पहले गांव के प्रवेश द्वार से लेकर करीब तीन किलोमीटर तक गांव की प्रतिक्रमा करते हुए डीजे और आतिशबाजी के साथ जुलूस निकाला गया। इस दौरान 100 से ज्यादा स्थानों पर रामनिवास मीना का ग्रामीण पटेलों और युवाओं ने स्वागत-सम्मान किया। महिलाओं ने डीजे पर बज रहे ईआरसीपी के संबंधित गीतों पर नृत्य कर उसाह दिखाया। कार्यक्रम के दौरान महस्वा के शीशराम पटेल, रामदयाल, सिरमोर, बबलू मीना, अंकित मीना, राजकन्ध, मोटा मीना, नवल मीना आदि कई प्रमुख लोगों ने प्रदेशाध्यक्ष रामनिवास मीना का जोशीले अंदाज में भव्य स्वागत किया।

तेज अंधड से पेड़ गिरे

करोली (नि.स.)। करोली सहित क्षेत्र में आए अंधड से जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया। अंधड से सैकड़ों पेड़ों को धराशायी हो गए। वहीं विद्युत निगम को भी बड़ी चपल लगी है। अंधड के चलते विद्युत खम्भे और लाइनें क्षतिग्रस्त हो गए जिसके चलते जिला मुख्यालय सहित क्षेत्र के कई गांवों में रातभर बिजली बंद रही। शहर की बिजली को सुचारू करने के लिए विद्युत निगम कर्मियों को करीब 10 घण्टे कि कड़ी मशक्कत करनी पड़ी।

बीती रात करीब 12:30 बजे बाद अचानक मौसम ने पलटा खया और एक साथ तेज अंधड का दौरा शुरू हुआ। करीब आधा घण्टे तक तेज अंधड से घरो में धूल-मिट्टी जमा हो गई। वहीं अंधड के चलते टीन-छपर उड़ गए। यहां कॉलेज परिसर, वजीरपुर गेट बाहर, कलेक्ट्रेट परिसर, विधुत निगम के हाथी घटा कार्यालय के बाहर बड़े-बड़े पेड़ टूट कर गए।

पेड़ों की चपेट में विद्युत लाइनें भी आ गईं। वहीं गुडला क्षेत्र में एक घर की पाटीरों की पट्टियां टूट गईं। अंधड शुरू होने के कुछ देर बाद भी झमाझम बारिश का दौर भी शुरू हो गया। अंधड का दौर तो थम गया।

अस्पताल में कोई नवजात बालिका को छोड़ गया

भरतपुर। राजकीय जनना अस्पताल में एक बार फिर कोई एक नवजात बालिका को छोड़ गया। हालांकि पहली बार ऐसा हुआ है कि नवजात बालिका के साथ उसकी मां अपनी वेदना भी छोड़ गई। नवजात बालिका के पास एक नोट मिला है। जिसमें नवजात बालिका की मां ने लिखा है कि उसके छ लड़कियां हो चुकी हैं। जिसके चलते उसकी सास उसे परेशान करती है।

इसलिए यह कष्ट उठाया है। मेरी बेटी को पाल लो आपका एहसान होगा। मुझे माफ कर दो। नवजात बालिका को इलाज के लिए अस्पताल के एनआईसीयू वार्ड में भर्ती किया गया है। बच्ची देखने में स्वस्थ लग रही है। फिर भी एहतियातन स्वास्थ्य जांच के लिए बच्ची के टेस्ट कराए गए हैं। मामले की जानकारी मिलते ही बाल कल्याण समिति अध्यक्ष राजाराम भूतोली व सदस्य देवेन्द्र कुमार, चाइल्ड लाइन कोर्डिनेटर प्रेमराज परामनी, मधु घर्मा राजकीय जनना अस्पताल पहुंचे जहां उनके द्वारा



नवजात बालिका का डॉक्टरों ने उपचार किया।

चिकित्सकों से बच्चे के स्वास्थ्य की जानकारी ली गई। फिलहाल चिकित्सकों ने बच्ची को स्वस्थ बताया है। बताया जा रहा है कि बच्ची को देर रात कोई जनना अस्पताल परिसर स्थित पुरानी बिल्डिंग की बेंच पर छोड़ गया। डींग निवासी रामवीर ने बच्ची को रोते देखा तो इधर उधर बच्ची के

गंधार को 89.40 प्रतिशत अंक मिले

सुरौटा। तहसील के समीपवर्ती ठामा जटवाडा निवासी छात्र गजेन्द्र सिंह गंधार ने माध्यमिक शिक्षा बोर्ड अजमेर की 12 बोर्ड परीक्षा 2023 में कला संकाय में 89.40 प्रतिशत अंक हासिल कर सफलता अर्जित कि है गजेन्द्र गंधार के पिता एक किसान है गजेन्द्र के पिता का कहना है उनके बेटे के द्वारा सर्वाधिक अंक प्राप्त करने के पीछे विद्यालय के समस्त स्टाफ कर्मियों सहित विशेष रूप से विद्यालय निदेशक मधुसूदन शर्मा का योगदान है उनके द्वारा समय-समय पर छात्र को सही मार्गदर्शन प्रदान करने के कारण आज गजेन्द्र अच्छे अंकों के साथ पास होकर विद्यालय परिवार सहित अपने गांव जटवाडा का नाम रोशन किया है गजेन्द्र भविष्य में संघ लोक सेवा आयोग की परीक्षा देकर प्रशासनिक सेवा में भर्ती का लक्ष्य के साथ तैयारी करेंगे वही किसान पिता संतान सिंह चौधरी का भी सपना है कि बेटा प्रशासनिक सेवा में भर्ती हो नैहरू पब्लिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल के निदेशक मधुसूदन शर्मा प्रधानाचार्य राजेंद्र शर्मा ने आज छात्र को माला पहनाकर सफलता पर बधाई दी इस मौके पर अध्यक्षक राजेश शर्मा आदि मौजूद थे।

भाजपा कार्यसमिति की बैठक का आयोजन

भरतपुर (निस)। भारतीय जनता पार्टी मंडल जगीना भरतपुर कार्यसमिति की बैठक का आयोजन किया गया स्थान उदय विलास पैलेस एवं मुख्य अतिथि गिरधारी गुप्ता और विशिष्ट अतिथि भाजपा नेता उदय सिंह रहे।

बैठक का संचालन सुनील सहानवली मंडल महामंत्री ने किया और बैठक की कार्यवाही में समिति के लिए सुझाव दिए कार्यसमिति में भाजपा नेता उदय सिंह ने कहां भ्रष्टाचार में डूबी कांग्रेस सरकार पर रीट में चीट, बढ़ता अपराध, बेलगांव अपराधी, महिला दुष्कर्मी और दलित अत्याचार, पर भरतपुर प्रथम है। इन सभी बातों को जनता के बीच ले जाने का संकल्प लिया एवं सभी कार्यकर्ताओं को एकजुट होकर रहने का सुझाव पेश किया और सभी कार्यकर्ता एकजुट होकर गांव गांव ढाणी ढाणी जाकर जनता को जागरूक करना है।

पदक जीता

भरतपुर (निस)। अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस आर्म्ड-बटालियंस एवं राजस्थान पुलिस के मुख्य खेल अधिकारी विद्याल बंसल के आदेशानुसार भरतपुर पुलिस की हैड कानिस्टेबल मनीषा चाहर ने श्रीनगर (जम्मू-कश्मीर) में 22 से 26 मई तक आयोजित 45वीं नेषनल आर्म-रेसलिंग चैम्पियनशिप में भाग लिया।

कार्यालय ग्राम पंचायत सिमिर,

पंचायत समिति सपोटरा, जिला करौली

क्रमांक:-SPL-08 दिनांक: 18.05.2023

नोट ई-बोली सूचना संख्या 01/2023-24

पंचायत समिति सपोटरा की ग्राम पंचायत सिमिर के लिए महात्मा गांधी नरगा योजना के अन्तर्गत एवं अन्य समस्त योजनाओं के अन्तर्गत निर्माण कार्यों के लिए निर्माण सामग्री की आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था, की आपूर्ति के लिए पंजीकृत इच्छुक फर्मों से 31 मार्च 2024 तक के लिए दर अनुबन्ध हेतु E-Procurement प्रक्रिया द्वारा ऑनलाइन बोलीयां निर्धारित प्रपत्र में आमंत्रित की जाती है।

निविदा प्रपत्र एवं शर्तों से संबंधित विस्तृत सूचना www.sppp.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।

UBN- ZKR2324GL0B00030

सरपंच ग्राम पंचायत सिमिर

ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत सिमिर

कार्यालय ग्राम पंचायत भरतून,

पंचायत समिति सपोटरा, जिला करौली

क्रमांक:-SPL-08 दिनांक: 26.05.2023

नोट ई-बोली सूचना संख्या 01/2023-24

पंचायत समिति सपोटरा की ग्राम पंचायत भरतून के लिए महात्मा गांधी नरगा योजना के अन्तर्गत एवं अन्य समस्त योजनाओं के अन्तर्गत निर्माण कार्यों के लिए निर्माण सामग्री की आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था, की आपूर्ति के लिए पंजीकृत इच्छुक फर्मों से 31 मार्च 2024 तक के लिए दर अनुबन्ध हेतु E-Procurement प्रक्रिया द्वारा ऑनलाइन बोलीयां निर्धारित प्रपत्र में आमंत्रित की जाती है।

निविदा प्रपत्र एवं शर्तों से संबंधित विस्तृत सूचना www.sppp.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।

UBN- ZKR2324GL0B00031

सरपंच ग्राम पंचायत भरतून

ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत भरतून

गोविंद सैनी ने हांसिल किये 96 प्रतिशत अंक

हिण्डौन सिटी। माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की ओर से जारी किए गए 12वीं कला वर्ग के परीक्षा परिणाम में भी शहर के निर्मल हैप्पी उच्च माध्यमिक विद्यालय के मेधावी विद्यार्थियों ने शानदार सफलता अर्जित कर अपना परचम फहराया है।

निर्मल एजुकेशन ग्रुप के निदेशक मनीष चौधरी व प्रधानाचार्य किंदरी सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि गत दिवस माध्यमिक शिक्षा बोर्ड की ओर से 12वीं कला वर्ग का परीक्षा परिणाम जारी किया गया जिसमें निर्मल हैप्पी विद्यालय के मेधावी छात्र गोविंद सैनी ने 96.00 प्रतिशत अंक हांसिल कर शानदार सफलता अर्जित की है। इसी तरह छात्रा पलक अग्रवाल ने 95.60, वंदना ने 92, अर्जुन सिंह मीना ने 92, अरुणा गेरा 91.80, खुशी गुप्ता 91.60, कोमल डागुर 91.40, इशिका शर्मा 91.20, रजनीशा डागुर 90.80, अतिमा जिंदल 90.60,

निर्मल हैप्पी स्कूल के छात्रों ने शानदार सफलता हांसिल की

सेजल मंगल 90.60 व सचिन सिंह गुर्जर ने 90.60 प्रतिशत अंक प्राप्त किए। मेधावी विद्यार्थियों ने अपनी सफलता का श्रेय गुरुजनों व अपने माता - पिता को देते हुए कहा है कि नियमित अध्ययन से व सही मार्गदर्शन से उन्हें सफलता मिली है। होनहारों की इस सफलता पर विद्यालय निदेशक मनीष चौधरी सहित प्रधानाचार्य किंदरी सिंह उप प्रधानाचार्य राजेंद्र बेनीवाल कला वर्ग के प्रभारी देवी सहारा शर्मा, अरविंद कुमार शर्मा, सतीश शर्मा, कमल सिंह सैनी हरि ओम प्रजापत, गजानंद, चरण सिंह, प्रताप सिंह, राजू खान, रवि चौधरी, अनिकेत देशवाल आदि ने हर्ष जताते हुए बधाई दी है।

'सरकारी योजनाओं का लाभ उठाएं'

भरतपुर (लाभ)। राज्य सरकार द्वारा प्रशासन गांव के संग अभियान के तहत ग्राम पंचायत जहानपुर में आयोजित शिविर एवं महंगाई राहत कैप का शुभारंभ हुआ, जो दो दिन तक आयोजित होगा।

इस अभियान में क्षेत्र के अनेक गांव के लोग स्वयं तथा अपने गांव के कई प्रकार के कामों का समाधान करा रहे हैं साथ ही महंगाई राहत कैप में राजस्थान की गहलोट सरकार के द्वारा लाभकारी 10 योजनाओं का लाभ उठाने को पंजीयन करा रहे हैं। कैप में पीडब्ल्यूडी कैबिनेट मंत्री भजनलाल जाटव पहुंचे और ग्रामीणों की समस्याएं सुनीं। लोगों से निजी, क्षेत्र के समस्याएं सुनकर प्रशासनिक अधिकारियों को उनकी सभी प्रकार की समस्याएं समाधान कर पात्र व्यक्तियों को राहत कैप के तहत सरकार की 10 लाभकारी योजना का पंजीयन करने के निदेश दिए। पीडब्ल्यूडी कैबिनेट मंत्री ने कहा कि लोगों को कांग्रेस की गहलोट सरकार की समस्त लाभकारी योजनाओं का लाभ उठाना चाहिए और योजनाओं का लाभ उठाने के लिए जगह-जगह महंगाई राहत कैप तथा पंचायत मुख्यालय पर प्रशासन गांव के संग शिविर आयोजित किए हैं।

विधायक ने मुख्यमंत्री गारंटी कार्ड बांटे



राजस्थान सरकार की ओर से चलाए जा रहे महंगाई राहत शिविर का विधायक भरोसी लाल जाटव ने जायजा लिया।

हिण्डौन सिटी (निस)। राजस्थान सरकार की ओर से चलाए जा रहे महंगाई राहत शिविर एवं प्रशासन गांव के संग अभियान के तहत आज हिंडौन विधायक भरोसी लाल जाटव ने ग्राम पंचायत मिलकीपुरा एवं कसाने का गणला में शिविरों का निरीक्षण किया एवं ग्रामीणों के अभाव अभियोग सुन संबंधित अधिकारियों को दिशा निर्देश देते हुए मौके पर ही समस्या समाधान करवाया।

इस दौरान विधायक भरोसी लाल जाटव के साथ पंचायत समिति हिण्डौन प्रधान विनोद

पशु उप चिकित्सा केंद्र का शुभारंभ

डींग (निस)। गाँव अरु और बदनागढ़ में पशुपालन विभाग द्वारा राजकीय पशु चिकित्सा उप केंद्र बनाये गए हैं। जिनका उद्घाटन शुकुवार को मुख्य अतिथि नगरिक एवं उद्युवन विभाग कैबिनेट मंत्री विन्वेन्द्र सिंह ने किया। वहीं इससे पूर्व मंत्री के गाँव अरु पहुंचने पर कई गाँवों की सरदारी द्वारा स्वागत किया गया।

स्वागत को इस कड़ी में पशुपालन विभाग भरतपुर के उप निदेशक गजेन्द्र सिंह चाहर व स्टाफ ने चाँदी का मुकुट व दुग्ध पहनाकर मंत्री विश्वेन्द्र सिंह का स्वागत किया गया। इस मौके पर कैबिनेट मंत्री विश्वेन्द्र सिंह ने कहा कि लंबे समय से डींग को जिला बनाने की मांग को पूरा किया है। उन्होंने बताया कि आज से 25 साल पहले दौसा भी डींग की तरह ही छोटा सा एक कस्बा था। आज वहाँ विकास की गंगा बह रही है। मंत्री सिंह ने कहा डींग को जिला बनने पर यहाँ की जनता की कीमत बढ़ेगी और माडेरा में जिला कलेक्टर व एसपी ऑफिस खुलेंगे।

आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने कार्य बहिष्कार किया

करोली। अखिल राजस्थान महिला एवं बाल विकास संयुक्त कर्मचारी संघ की आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री के नाम का जिला प्रशासन के अधिकारियों को ज्ञापन पेश कर आंगनबाड़ी कर्मियों की प्रमुख मांगों के समाधान को लेकर 26 मई को सभी जिला मुख्यालय पर ज्ञापन एवं जून मासे से कार्य बहिष्कार की चेतावनी दी है।

अखिल राजस्थान महिला एवं बाल विकास संयुक्त कर्मचारी संघ की शाहिदा नाज, सरस्वती, सुनीता मीणा, लक्ष्मी गुप्ता, सुमेरी मीणा, सविता बैरवा, राधा मीणा, मिथलेश, अनीता शर्मा, विद्या देवी, सुर्यप्रभा, सरोज देवी राजपूत, उमा देवी शर्मा सहित दर्जनों की संख्या में आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री के नाम का जिला प्रशासन के अधिकारियों को 6 सूत्रीय मांगों का ज्ञापन देकर जन घोषणा पत्र विधानसभा चुनाव 2018 में किए गए वचन अनुसार संविदा कार्य क्षेत्र में विस्तार के कारण ग्राम

आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, मिनी कार्यकर्ता, आशा सहयोगिनी, सहायिका, ग्राम साधिन, शिशु पालना ग्रह कार्यकर्ता को नियमित किया जाए, महिला पर्यवेक्षक महिला एवं बाल विकास के नवीन पदों का सृजन कर मापदंडों के अनुसार किया जाए, विभाग ने 245 नवीन पदों का सृजन करने हेतु प्रस्ताव बनाए हैं जो प्रक्रियाधीन हैं कृपया 245 महिला पर्यवेक्षक पदों की सक्षम स्वीकृति कराई जाए, ग्राम साधिन से महिला पर्यवेक्षक के नियमित पदों पर जाने हेतु महिला एवं बाल विकास की तर्ज के अनुसार 50 प्रतिशत पद ग्राम साधिन के लिए आरक्षित किए जाएं, स्वास्थ्य विभाग की एएनएम पदों में आशा सहयोगिनी एवं आंगनबाड़ी कार्यकर्ता के लिए 15 प्रतिशत पद आरक्षित किए जाएं, वर्तमान में सरकार ने 15 प्रतिशत पद प्रशिक्षण हेतु आरक्षित कर रखे हैं एवं नगरपालिका कार्य क्षेत्र में विस्तार के कारण ग्राम

पंचायत पर कार्यरत ग्राम साधिनो को मानदेय सेवा से पृथक कर दिया है। उन्हें वापस मानदेय सेवा में लिया जाए आदि मांग करते हुए मांगे नहीं मानने पर जून माह से कार्य का बहिष्कार करने की चेतावनी दी है।

कार्यक्रमों का किया आयोजन : करोली महिला एवं बाल विकास विभाग करोली के सेक्टर गुडला पर समेकित बाल विकास सेवाएँ करोली एवं वात्सल्य संस्थान के संयुक्त तत्वावधान में अम्मा कार्यक्रम व एनिमिया मुक्त राजस्थान व सुनहरे 1000 दिवस का प्रशिक्षण दिया गया। कार्यक्रम में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व सहायिका को वेसलाईन सर्वे के आधार पर आंगनबाड़ी केंद्र के 0 से 59 माह के बच्चों का वजन लंबाई व ऊँचाई लेकर मासिक स्क्रीनिंग करना।

पश्चिम मध्य रेल

सिमानल एवं दूरसंचार विभाग निविदा सूचना भारत संघ के राष्ट्रपति के लिए एवं उनकी से वरि.मं.सं. एवं दू.सं.डू.सी. (सिमानल एवं दूरसंचार), पश्चिम मध्य रेल, कोटा मंडल, निम्नलिखित कार्यों No. KOTA/S&T/2023/02 एवं KOTA/S&T/2023/02 के लिए निविदाई-निविदाई आमंत्रित करते हैं। टेण्डर खुलने की तारीख एवं समय 15.06.2023 को 15.00 बजे है। इस निविदा के लिये किसी भी तरह के मनुअल प्रस्तावों की अनुमति नहीं है और किसी भी तरह के प्राप्त मनुअल प्रस्ताव को नजरअंदाज कर दिया जायेगा। टेण्डर सं.सं. कोटा/एसएफडी/टेली/2023/02. कार्य का नाम: एनएसएमटी ऑफ पेंशनर एमप्लोयीज ऐट 17 स्टेशन ऑफ कोटा डिवीजन अंडर अमृत भारत स्टेशन योजना इन स्टेशन डेवलपमेंट. कार्य की अनुमानित लागत: ₹ 12,70,009.18. ब्याना सं.सं.: 25,400/-

उपरोक्त दोनों निविदाओं के लिए टेण्डर फॉर्म की कीमत: रु.पू. 4,47,500/-। कार्य का नाम: गरोड - सिमानलिंग वर्क इन कनेक्शन विथ स्टेशन डेवलपमेंट. कार्य की अनुमानित लागत: ₹ 12,70,009.18. ब्याना सं.सं.: 25,400/-

जिला क्रिकेट टीम का किया चयन

करोली, (नि.स.)। राजस्थान स्टेट अंडर-19 क्रिकेट चैम्पियनशिप, डूंगरपुर शीलड क्रिकेट प्रतियोगिता वर्ष 2023-2024 के लिए जिला क्रिकेट संघ करोली द्वारा ट्रायल के जरिए करोली जिले की क्रिकेट टीम का चयन किया जाएगा।

जिला क्रिकेट संघ द्वारा 3 जून को प्रातः 7:00 बजे खेडा में स्थित सौरभ एजुकेशन कैम्पस करोली हिण्डौन रोड, पर ट्रायल द्वारा करोली जिले की क्रिकेट टीम का चयन किया जाएगा। इससे पूर्व इस प्रतियोगिता के लिए 28 मई को प्रातः 7:00 से 10:00 बजे तक करोली हिण्डौन रोड स्थित सौरभ एजुकेशन कैम्पस, खेडा में जो भी अंडर-19 क्रिकेट खिलाड़ी है वह अपने-अपने आवश्यक डॉक्यूमेंट जैसे आयु प्रमाण पत्र, मूल निवास, आधार कार्ड एवं फोटो, पिछले 3 वर्ष की स्कूल की मार्कशीट की मूल एवं फोटो कॉपी के साथ उपस्थित होजिन क्रिकेट खिलाड़ियों के रजिस्ट्रेशन पूर्व में हो रहे हो वह नहीं आए और जिन नए खिलाड़ियों के रजिस्ट्रेशन होने हैं आवश्यक रूप से प्रातः 7:00 से 10:00 तक अपने डॉक्यूमेंट जमा करा दें।

कार्यालय ग्राम पंचायत महमदपुर,

पंचायत समिति सपोटरा, जिला करौली

क्रमांक:-SPL-08 दिनांक: 26.05.2023

नोट ई-बोली सूचना संख्या 01/2023-24

पंचायत समिति सपोटरा की ग्राम पंचायत महमदपुर के लिए महात्मा गांधी नरगा योजना के अन्तर्गत एवं अन्य समस्त योजनाओं के अन्तर्गत निर्माण कार्यों के लिए निर्माण सामग्री की आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था, की आपूर्ति के लिए पंजीकृत इच्छुक फर्मों से 31 मार्च 2024 तक के लिए दर अनुबन्ध हेतु E-Procurement प्रक्रिया द्वारा ऑनलाइन बोलीयां निर्धारित प्रपत्र में आमंत्रित की जाती है।

निविदा प्रपत्र एवं शर्तों से संबंधित विस्तृत सूचना www.sppp.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।

UBN- ZKR2324GL0B00032

सरपंच ग्राम पंचायत महमदपुर

ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत महमदपुर

कार्यालय ग्राम पंचायत सैंगरपुरा,

पंचायत समिति करौली, जिला करौली

क्रमांक:-07 दिनांक: 26.05.2023

ई-निविदा सूचना 01/2023-24

ग्राम पंचायत सैंगरपुरा, पं.स. करौली की महात्मा गांधी नरगा व ग्रामीण विकास पंचायती राज विभाग की विभिन्न योजनागत वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए स्वीकृत निर्माण कार्यों के लिए अनुसांगिक सामग्री आपूर्ति हेतु वाणिज्यिक कर विभाग में जी.एस.टी. अधिनियम 2017 के तहत पंजीकृत एवं अनुभव्य फर्मों/सप्लायर्स से दिनांक 31.03.2024 तक के लिए दर अनुबन्ध करके के लिए ई-निविदा आमंत्रित की जाती है। ई-निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण <https://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <https://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।

ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत सैंगरपुरा, पंचायत समिति करौली, जिला करौली

सरपंच ग्राम पंचायत सैंगरपुरा, पंचायत समिति करौली, जिला करौली

कार्यालय ग्राम पंचायत लूलोज,

पंचायत समिति सपोटरा, जिला करौली

क्रमांक:-SPL-08 दिनांक: 19.05.2023

नोट ई-बोली सूचना संख्या 01/2023-24

पंचायत समिति सपोटरा की ग्राम पंचायत लूलोज के लिए महात्मा गांधी नरगा योजना के अन्तर्गत एवं अन्य समस्त योजनाओं के अन्तर्गत निर्माण कार्यों के लिए निर्माण सामग्री की आपूर्ति/उपकरण व्यवस्था, की आपूर्ति के लिए पंजीकृत इच्छुक फर्मों से 31 मार्च 2024 तक के लिए दर अनुबन्ध हेतु E-Procurement प्रक्रिया द्वारा ऑनलाइन बोलीयां निर्धारित प्रपत्र में आमंत्रित की जाती है।

निविदा प्रपत्र एवं शर्तों से संबंधित विस्तृत सूचना www.sppp.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।

UBN- ZKR2324GL0B00024

सरपंच ग्राम पंचायत लूलोज

ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत लूलोज